



Память почивших российских дипломатов молитвенно почтили на Святой Земле



Служба коммуникации ОВЦС, 10.02.2024. 8 февраля 2024 года на подворье Русской духовной миссии в Яффе состоялся торжественный акт, посвященный профессиональному празднику российской дипломатической службы – Дню дипломатического работника, отмечаемому 10 февраля.

Начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев) в сослужении ключаря подворья протоиерея Николая Жданова и клирика Миссии иеромонаха Тихона (Прояева) совершил заупокойную литию о всех почивших работниках дипломатической службы, «во славу Отечества потрудившихся». Поминальная служба, согласно традиции, была совершена на могиле первого вице-консула Российской империи Владимира Николаевича Тимофеева, погребенного за алтарем храма на подворье в Яффе, **сообщает** сайт РДМ.

По окончании литии с речью к собравшимся выступил посол Российской Федерации в Израиле

А.Д. Викторов. Затем участники церемонии возложили на могилу венки и цветы.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91361/>